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M 9. ročník – pracovní list – příprava na úvodní písemnou práci
1. Uprav výrazy:
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2. Rozlož na součin:
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3. Vyřeš rovnici, proveď zkoušku:
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4. Záhon tvaru rovnostranného trojúhelníku (délka strany je 4 m) se má vysypat dřevěnou drtí. Kolik kg drti bude potřeba, jestliže množství spotřebované drti na 1 m2 jsou 3 kg?





5. Požární nádrž tvaru válce (průměr 10 m, výška 2 m) je napouštěna přítokem, kterým přitéká 
6 litrů za sekundu. Za jak dlouho se nádrž naplní?







6. Turista ušel během 3 dnů 47 km. Druhý den ušel o 20 % více než první den, třetí den o 4 km méně než druhý den. Kolik km ušel v jednotlivých dnech?
